
В Кемеровской области спор собутыльников о том, кто больше потратил на закуску, закончился смертью одного из них

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю г. Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2016 года осужденный с приятелем распивали спиртные напитки. Во время застолья мужчины заспорили о том, кто из них больше потратил денег на приобретение закуски. Словесный конфликт закончился тем, что 36-летний мужчина избил 35-летнего приятеля. После чего они продолжили распивать спиртное. Следует отметить, что женщины в этот день дома отсутствовали. На следующий день у потерпевшего ухудшилось самочувствие, он стал жаловаться на головные боли. Только спустя сутки жильцы дома благодаря знакомому обнаружили, что потерпевший мертв. Пришедший в гости мужчина поинтересовался, почему тот на протяжении нескольких часов не встает с кровати, прощупав пульс, обнаружил его мертвым. После чего сразу вызвал сотрудников полиции. Судебно-медицинское исследование показало, что причиной смерти потерпевшего стала черепно-мозговая травма. Обвиняемый отрицать причастность к смерти приятеля не стал, дал признательные показания. Следует отметить, что компания вела асоциальный образ жизни, злоупотребляла спиртными напитками.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1117757>